Мини погрузчик LiuGong CLG 385 A 
Компания «АИСТ» является официальным дилером компании LiuGong Machinery CO LTD. На сегодняшний день данная техника на рынок России поставляется более 5 лет. Отзывы сотен предприятий свидетельствуют, что данная техника соответствует всем заявленным характеристикам и сравнима с лучшими мировыми брендами.
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	Грузоподъемность (не менее)
Объем ковша

Двигатель (дизель)
Мощность двигателя 
Система охлаждения

Max скорость передвижения

Высота разгрузки (по шарнирному пальцу)

Высота разгрузки (
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45

)

Масса погрузчика

	 1045 кг

0,5 куб. м.
Yanmar
78 л.с.

жидкостная

12 км

3105 мм

2425 мм

3500 кг 



Универсальный погрузчик LiuGong CLG 385 (аналог Bobcat S 570, S 630) имеет большой перечень быстросменного навесного оборудования. Отличается мощным 4-х цилиндровый дизельным двигателем, а также высокой маневренностью и производительностью, просторной и удобной кабиной.

Технологическое оснащение:
· На  данной машине установлен двигатель Yanmar (Япония, агрегатная сборка), органы управления США.
· На данном погрузчике с бортовым поворотом применяется усовершенствованная гидравлическая система всемирно известного производителя Kawasaki (Япония).
· Режим подъема ковша: погрузчик снабжен уравнительным клапаном, ковш всегда сохраняет состояние равновесия во время перемещения груза, материалы не падают. 
· Машина оборудована в стандартной комплектации топливным фильтром Separ 2000 (узнать больше)

Сервисное обслуживание: мы предлагаем Вам  мощные, современные, высокопроизводительные машины. Мы уверены, что они позволят Вам повысить эффективность и прибыльность Вашего бизнеса.  Наша сервисная служба обеспечивает своевременное и первоклассное обслуживание поставляемой техники прямо на месте эксплуатации.


Гарантия: 2000 м/ч или 12 месяцев (с возможностью расширения).


Способы оплаты: Кредит. Лизинг. Рассрочка платежа. 

           Дополнительные опции (под заказ): широкий спектр оригинального навесного оборудования, предпусковой подогреватель двигателя (Eberspacher).
Дополнительное оборудование:   
Скальный ковш, гидромолот, фреза, вилы, 

HYPERLINK "http://www.ural-loaders.ru/catalog/navesnoe/gidrobur.html"гидробур, щётка, челюстной захват, ковш 4 в 1, крюк и др.
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